
Zadnja poročila d&iia 
v četrtek, 6. maja. 

Najnovejše avstrijsko uradno 
porodilo. 

Rusi se na kaipatski bojni črti umikajo. 
Durtajj, 5. maja.: 

Avstrijski generalni Štab uradno razglaša: 
Upliv naše zmage se kaže vedno bolj in bolj — 

ruska bojnia črta v BesjkMih (ozemlje Dnkla,—Lup
kov), to je od Zborovega mimo StropkoVega do Lup
kova je postala nevzdržljiva. Ker zmagujoče nemške 
in avstrijske Čete PO neprestanih uspešnih bojih na
predujejo oid zahoda proti mestomlal Jaslo in Zmigrod 
vedno dalje, se je začel sovražnik danes (sredo) zju
traj umikati s cele ogrske karpatskJe Črte. Umikajo
čega sovražnika naše čete vstrajno zasledujejo. Rusi 
so na približno 150 km dolgi bojni črti premagani. 
Ruske izgube so zelo velike. Sovražnik je prisiljen k 
umikanju. 

Naš načrt za zmagovite boje. 
Načrte za napad je napravil načelnik nagega 

generalnega štaba, KonrafdiHecendorf. A z ozirom na 
skupno delovanje avstrijskega in nemškega armad
nega vodstva hâ m je bila na njegov predlog pridel
jena nemška armadna skupina generala, Makenseha 
k zahodnogališlki bojni črti. Po osebnem dogovoru 
generala Makensen z našim vrhovnim armadnim po
veljstvom, je prevzel general Makensen poveljevanje 
nad. združenimi aivstrijskionemškimi četami na zahp
dnogališki bojni črti ter vodil izpeljavo načrta. To 
se je vršilo tako natanko po načrtu, da so se mogli 
dan poprej odpeljati s posebnim vlakom na bojno čr
to vrhovni armadni poveljnik, maršal nadvojvoda 
Friderik, prestolonaslednik Karol Franc jožef, kakor 
tudi baron Hecendorf s celim svojim generalnim šta
bom. Vsi so bili priče velike, sfeupno izvojevane lepe 
zmage. 

Hvaležni Nemci 
Časopisi Nemčije izražajo veliko veselje nad na

šo zmago v zahodni Galiciji. Pri tem hvaležno pri
znavajo, da smo Avistrijci dolgo časa sami zadrževa
li sami rusko prodiranje ter Rusom zastavili pot pro
ti Berolinu. Tudi pozneje smo se parkrat, čeprav ne
premagani, Nemcem na ljubo umaknili in podpirali 
njih vojna prizadevi.>ija. Sedaj je prišel čas, da se 
lahko skupno veselimo krasnih uspehov. 

Uadko Dimitrijev drugič tepen. 
Naše prodiranje v zajhodni Galiciji nevzdržno 

napreduje. Južno krilo je prodrlo že do izvira Vislo
ke (ob severni strani dukelsike kotline). Vsled tega se 
je moral glavni stan ruskega poveljnika generala R, 
Dimitrijvva umakniti iz Jaisla nazaj proti izhodu. Ge
neral Dimitrijevv je sedaj že drugič v Galiciji tepen, 
prvikrat v bitki pri Limanovi./ 

30 000 izgub pri Dardanelah; 
V zadnjih bojih na polotoku Galipoli so Angle

ži in Francozi baje izgubili polovico svojih tamkaj iz
krcanih čet, približno 30.000 mož. 


